
แบบฝ�กหัดที่ 6 การใช�ผลการแปลงลาปลาซหาคําตอบของสมการ 

6.1 จงใช	ผลการแปลงลาปลาซหาคําตอบของป�ญหาดง่ือนไขค าเริ่มต	นต อไปน้ี 
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,  y(0) = 0 

6.1.2 44 −′ + = ty y e ,  y(0) = 2 

6.1.3 5 5 0′′ ′+ + =y y y ,  y(0) = 1, y’(0) = 0 

6.1.4 6 9′′ ′− + =y y y t  ,  y(0) = 0, y’(0) = 1 

6.1.5 3 24 4′′ ′− + = ty y y t e ,  y(0) = 0, y’(0) = 0 

6.1.6 sin′ + =y y t ,  y(0) = 1, y’(0) = -1  

6.1.7 cos′′ ′− = ty y e t ,  y(0) = 0, y’(0) = 0 

6.1.8 2 3 3 2 −′′′ ′′ ′+ − − = ty y y y e ,  y(0) = 0, y’(0) = 0 , y”(0) = 1 

6.1.9 ( )′ + =y y f t ,  y(0) = 0 เม่ือ  
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6.1.10 2 ( )′ + =y y f t ,  y(0) = 0 เมื่อ  
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